

Réunion du CQ1, 22 juin 2024

1- Retour sur le repas de quartier

- Un peu moins de personnes que lors du premier repas de 2023 (68 / 80)
- Bilan positif cependant, avec une très efficace "passation" du matériel de la commune entre le CQ5 et le CQ1.
- Lieu : s'est bien passé mais cependant nette préférence pour Modéry.
- Orchestre à nouveau très efficace et agréable : les gens ont dansé.

Pour l'année prochaine :

- Demander Modéry
- Interrogation sur samedi midi ou samedi midi et soir ou dimanche ?
On lance un sondage. Benjamin s'occupe de créer un frama et envoie le lien à François pour diffusion aux habitants via les adresses mail.
- Jean-François se porte à nouveau volontaire pour gérer l'organisation. Merci à lui !

Important : rappeler le principe de l'auberge espagnole : chacun.e apporte quelque chose et tout est mis en commun (n'a pas été le cas jusque là). PREVOIR 2 ou 3 tables pour déposer salé et sucré.

2 – Liens pour photos du repas de quartier

LE VOICI !

<https://photos.app.goo.gl/h4DiUujcSYcEkMBv6>

3- Retour sur le chantier de nettoyage du lavoir Saint-Luc

- Les Services Techniques ont porté une benne.
- Nettoyage complet autour du lavoir. 2 saules ont été plantés.
- Etape suivante : enlever la vase qui recouvre le fond du lavoir. Il semble être carrelé, mais pour l'instant environ 20 cm d'eau et 10 cm de vase.

Benjamin propose un chantier fin août. **Est actée la date du 24 août à 8 h30** (8 heures pour les courageux et 9 heures pour les épicuriens !)
Amener seaux, pelles, gants et BOTTES !

4- Opération de ramassage de déchets

Rien n'est encore acté, les points qui suivent sont informatifs :

- ~~Le prochain RV serait le 29 septembre prochain.~~
- Ne se fera pas forcément avec les 2 assos présentes lors du dernier ramassage, Saint-Loubès en Transition et Evad'&Vous. En ce cas, il faudra trouver suffisamment de personnes motivées !
- L'idée est de répéter l'opération au même endroit, avec la même organisation, afin de créer un effet de visibilité (barnums, etc.)

- Il faudra des vélos avec remorques afin de ramasser les sacs de déchets.
- Si l'opération n'est pas menée conjointement avec le CQ1 comme précédemment, le ramassage se fera dans le CQ1.

5- Questions diverses

- Éric P. évoque la question d'un habitant du Truch sur la viabilisation d'un terrain au Truch : s'adresser au service urbanisme.
- François V. ayant rappelé en début de réunion l'implantation des panneaux pour affichage libre, il est décidé d'y coller les affiches annonçant la prochaine réunion du CQ1.

Donc :

imprimer les affiches début septembre. Jean-François se porte volontaire pour les coller.

Fin de la réunion.

Prochaine réunion : **le 21 septembre 2024 à 10 h 30 au lavoir Saint-Luc** (situé chemin du Roy entre chemin de l'Oustalot et route de Poumey). Facilement géolocalisable.

- Prévoir son siège.
- Ordre du jour :
 - retour sur le sondage pour le choix de la journée du futur repas de quartier
 - Informations plus précises sur l'opération quartier propre du 29/09
 - Constitution du groupe dédié à l'organisation du repas de quartier
 - Bilan de l'opération de nettoyage du lavoir